

举重赛斩获6金1银7铜 取得团体总分第一名

周口代表队战绩喜人

□记者 韩志刚

本报讯 4月12日,省十三运会男子举重比赛在周口市体育中心结束。经过4天的激烈比赛,周口代表队以6金1银7铜14枚奖牌、团体总分121分的优异成绩位居第一,并获得“体育道德风尚奖”,取得运动成绩和精神文明双丰收,实现我市参加省十三运会比赛的良好开局。

当天上午,随着男子举重甲、乙组+94公斤级比赛相继结束,省十三运会举重比赛落下帷幕。郑州代表队获得2金4银1铜7枚奖牌,洛阳代表队获得3金2银5枚奖牌,三门峡代表队获得1金3银4枚奖牌,信阳代表队获得1金2银1铜4枚奖牌,安阳代表队获得1金1银1铜3枚奖

牌,开封代表队获得1金1银2枚奖牌,漯河代表队获得1枚金牌,濮阳代表队获得2银1铜3枚奖牌,新乡代表队获得2银1铜3枚奖牌,平顶山代表队获得2枚铜牌。

据介绍,4月9日至12日,共有12支队伍142名运动员参加本次举重比赛。比赛分甲、乙两组,女子甲组设58公斤级、69公斤级、+69公斤级3个级别;女子乙组设48公斤级、53公斤级、69公斤级、+69公斤级4个级别。男子甲组设62公斤级、77公斤级、94公斤级、+94公斤级4个级别;男子乙组设62公斤级、77公斤级、85公斤级、94公斤级、+94公斤级5个级别。周口代表队共派出23名运动员参赛。(05)

夺金运动员专访

尤库:誓为家乡添光彩

□记者 张洪涛 文/图

“我在赛前给自己定了目标,一定要用好成绩为周口增光添彩。”4月12日,摘得省十三运会男子举重94公斤级乙组比赛金牌的周口选手尤库高兴地说。

尤库是川汇区人,11岁开始练习举重,曾多次参加举重赛事。

在4月11日的比赛中,尤库每次出场都会大吼一声,显得霸气十足,给现场观众留下深刻印象。“这是我的一个习惯,一来可以缓解紧张情绪,二来可以提振士气,展示自我。”说起他的霸气十足的大吼,尤库笑着对记者说。

台上十分钟,台下十年功!尤库在赛场上之所以有霸气十足的底气,

完全来自于他平时的刻苦训练。他每天上午坚持练习2个小时,下午练习3个小时,直到精疲力尽才结束一天的训练。经过长时间的训练,尤库的双手磨出了厚厚的老茧,锁骨处也有杠铃重压留下的痕迹。

“比赛发挥出了平时训练的正常水平,我还是比较满意的。”谈到当天的比赛成绩,尤库平静地说,他当时认为只要正常发挥就能取得好成绩,所以没有太大压力。

在比赛现场,给予尤库鼓励的除了他的教练,还有他的家人。比赛当天,尤库的爷爷、奶奶、爸爸、妈妈特意来到周口市体育中心体育馆观看尤库比赛,为他加油鼓劲。尤库十分高兴,暗下决心,一定拼出好成绩,在家门口给父母争光,给周口添彩。(02)



尤库(中)和家人在一起

省十三运会举重比赛上演收官之战

周口选手马斌获得一枚铜牌

□记者 王凯

本报讯 4月12日上午,随着省十三运会男子举重+94公斤级比赛开赛,本届省运会举重比赛的收官之战正式打响。经过近两个小时的激烈比拼,周口选手马斌发挥稳定,为我市夺得一枚铜牌。

男子举重+94公斤级比赛分甲、乙两组进行,两组队员对金牌的争夺异常激烈。来自漯河、三门峡和信阳的选手实力强劲,抓举成绩一直咬得很紧。在挺举环节,比赛更加激烈,选

手们开始变换战术,根据对手情况调整挺举重量。周口选手马斌虽然没有夺冠机会,但完全有机会冲击银牌。关键时刻,马斌顶住压力,发挥稳定,成功举起131公斤重量。随后,郑州和濮阳的选手分别将重量提高至135公斤和142公斤,不料都出现失误。马斌在最后试举136公斤时失败,三门峡另一名选手试举140公斤成功,总成绩超过马斌,马斌屈居季军,信阳选手则一路领跑最终夺冠。

裁判长公布选手成绩后,宣布省十三运会举重比赛落下帷幕。(05)

五人制足球赛男子组

周口队不敌郑州队



4月12日16时,省十三运会青少年竞技组五人制足球赛男子组比赛在周口师范学院和周口市体育中心两个场地同时开赛。在第三轮B组比赛中,周口队不敌郑州队,以2:8告负。4月14日上午,周口队将对阵安阳队,下午将对阵济源队。图为周口队对阵郑州队。

记者 张志新 摄

巾帼小将雨中比拼 周口队虽败犹荣

□记者 张志新

本报讯 4月12日,省十三运会青少年竞技组五人制足球赛女子组第三轮、第四轮单循环赛在雨中如期开赛。在当天的比赛中,周口队分别对阵焦作队和南阳队,虽然均以失败告终,但巾帼小将表现顽强,进步很快,虽败犹荣。

当天上午,雨下个不停。在第一场对阵焦作队的比赛中,周口队的表现与11日相比大有进步,在保持30分钟未失一球的情况下,12号球员孔玲珑还多次发起射门攻击,一度给对手造成很大压力。直到最后10分钟,周口队的球门才被对手攻破,接连痛失3球。

当天下午,在对阵南阳队的比赛中,周口队的表现更是可圈可点。负责主攻的12号球员孔玲珑和2号球员蔡若箐,配合意识明显增强,在上半场就为球队赢得1球。下半场,周口队同样顽强拼搏,但最终不敌对手,以1:2惜败。

经过一天的比赛,各队成绩如下:女子组第三轮,安阳2:3郑州,开封1:0洛阳,焦作3:0周口,许昌4:2南阳。女子组第四轮,开封4:3新乡,焦作2:1郑州,许昌1:6洛阳,南阳2:1周口。

据了解,4月14日,青少年竞技组五人制足球赛女子组将进行第五轮、第六轮的单循环赛。当天上午,周口队将对阵洛阳队,下午将对阵新乡队。(06)